Инструкция по установке централизованного обновления АС "Бюджет" 13.20

Инструкция по установке централизованного 
13.20 обновления АС «Бюджет» 
Версия «АС Бюджет» 13.20 совместима с версиями:

сервера «УРМ» 13.2х.00
ПМ «Электронный обмен с ФК» 46.00 

Обновление 13.20 рекомендуется к установке на базу АС «Бюджет» 2021 года версии 13.10. 
НА СЕРВЕРЕ.

1. Создайте на диске вспомогательный каталог, например BudgetAx2021\Update13.20, скопируйте в него и разархивируйте файлы архива.
( 2. Обязательно создайте резервную копию рабочего каталога BudgetAх2021! 

3. Перед установкой обновления:
· отключите от БД всех пользователей;
· ограничьте доступ к рабочему каталогу BudgetAx2021;
· убедитесь, что в интерфейсе «Константы системы» задан путь к базе удаленного реестра, которая подлежит обновлению (если обновление устанавливается на тестовой версии, то убедитесь, что путь в тестовой БД задан к тестовой базе реестра!!!).
· убедитесь, что в интерфейсе «Администратор отчетов и окружения интерфейсов», закладка «Отчеты» по кнопке «Установить путь к шаблонам» правильно указан путь к шаблонам отчетов в каталоге BudgetAx2021\Reports\Новые отчеты (если обновление устанавливается на тестовой версии, то убедитесь, что путь задан к тестовой папке шаблонов отчетов!!!).
4. Выполните операции BackUp\Restore над базой данных и базой реестра 2021 года.
5. Запустите программу установки Budget_Update_13.20.00.exe из папки Install архива обновления.
В открывшемся окне установки нажмите кнопку «Далее», задайте путь к обновляемому рабочему каталогу BudgetAx2021 и нажмите кнопку «Установить».
(В процессе автоматической установки обновления выполняется замена OCX-модулей в папке «OCX» и файлов шаблонов в папке «Reports\Новые отчеты» выбранного  каталога BugetAx2021. Также формируется новый файл WorkPlace.exe.manifest в папке OCX, если он был сформирован ранее на версии 13.10.
При автоматической установке обновления анализируется стандартная структура каталога BudgetAx2021, т.е. обновляемые компоненты системы должны располагаться в папках с типовыми названиями:

- OCX-модули – в папке «ОСХ»;

- шаблоны -  в папке «Reports\Новые отчеты».

· Если расположение  модулей в выбранном каталоге BudgetAx2021 отличается от стандартного (папка «\OCX»), то возникают предупреждения о нетиповой установке АС «Бюджет» вида:
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При дальнейшей установке в этом случае в выбранном каталоге BudgetAx2021 будет создана типовая папка «OCX», в которой будут находиться  модули версии 13.20. 

· Если расположение шаблонов в выбранном каталоге BudgetAx2021 отличается от стандартного («\Reports\Новые отчеты») возникает предупреждение "Каталог шаблонов не найден, шаблоны будут распакованы в <имя выбранного каталога\Reports\Новые отчеты>"
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При  дальнейшей установке в этом случае в выбранном каталоге BudgetAx2021  будет создана папка «Reports\Новые отчеты», в которой будут находиться  шаблоны версии 13.20. 
6. Сигналом о завершении установки будет служить сообщение «Готово» в модальной форме установки. 
Нажмите кнопку «Далее». 
Для выхода из программы установки нажмите кнопку «Готово» в следующем модальном окне.

(После закрытия модального окна установки автоматически открывается содержимое каталога \Update\13.20.00 с данными для дальнейшей установки, который создается в рабочем каталоге BudgetAx2021 в результате автоматической установки обновления. 
Каталог \Update\13.20.00 содержит папки:
· «ABL» – содержит макрос обновления 13.20,  который будет выполняться автоматически при дальнейшей установке;

· «SQL\IB» – содержит cкрипты  обновления для СУБД FireBird;
· «SQL\Ora» – содержит cкрипты  обновления для СУБД Oracle.
7. Выполните над базой данных 2021 года скрипты для соответствующей СУБД из папки \Update\13.20.00\SQL .
 Перед выполнением скриптов не забудьте отключить от БД всех пользователей. 
(Примечание:

При  использовании СУБД FireBird: Для выполнения скриптов следует использовать только утилиту IBExpert!  Предварительно перед выполнением sql-скриптов ознакомьтесь с «Инструкцией по выполнению скриптов в IBExpert.doc». 
8. Над базой данных 2021 года выполните операции BackUp\Restore. 
9. Запустите АС «Бюджет» из каталога BudgetAx2021, в котором выполнялась установка обновления. При этом возникнет информационное сообщение, в котором нажмите «ОК». 
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10. Выполните  подключение к базе 2021 года. 
При этом автоматически запустится макрос обновления базы удаленного реестра «13.20.00.xml».  Путь к базе реестра определяется автоматически по значению константы «Системные настройки\Удаленный реестр\Путь к базе», заданной в базе 2021 года, к которой выполняется подключение.
В случае успешного импорта макроса возникает сообщение
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11. Перезапустите АС «Бюджет». 
( Примечание:

Версия 13.20 требует обновления следующих дополнительных ПМ, которые высылаются отдельно согласно договорам на сопровождение для тех клиентов, у кого приобретены и установлены указанные ПМ:

· Электронный обмен с ФК (версия 46.00);

· Дополнительная настройка электронного обмена в формате УФЭБС (версия 46.00);
· Дополнительная настройка ЭО в формате 1С (версия 46.00);
· Взаимодействие с ГИС ГМП (версия 46.00);
· Взаимодействие с ГИС ЖКХ (версия 46.00).
НА КЛИЕНТСКИХ МАШИНАХ.

Все файлы, находящихся на сервере в папке BudgetAx\OCX, автоматически регистрируются в операционной системе клиентской машины при запуске АС «Бюджет»  (т.е. запуске файла Workplace.exe).

Дополнительная регистрация модулей на клиентских машинах не требуется.
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