Инструкция по установке АС УРМ «Планирование»

1. Варианты работы клиентской части.
a. Одиночный клиент – взаимодействие с сервером обмена данными осуществляется непосредственно с клиентской машины, на которой происходит ввод, редактирование и хранение данных. 
b. Сетевой вариант. В данном варианте АС «УРМ» устанавливается на нескольких машинах и все машины подразделяются:
i. Сервер базы данных УРМ (головная машина)  - это машина, с которой производятся все операции с сервером обмена данными (отправка документов, синхронизация, проведение обновления). 
ii. Клиентские машины – машины, которые используются только для ввода данных, распечатки документов и формирования отчетов.
2. Установка одиночного клиента/головной машины сетевой версии.
a. Установите СУБД Firebird (см. Инструкция по установке СУБД Firebird).
b. Установка одиночной клиента/головной  машины АС «УРМ».
i. Запустите программу автоматической установки АС «УРМ» «UrmClient_SETUP.exe».
ii. В появившемся окне с приветствием и сообщением об установке нажмите кнопку Далее.
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iii. В диалоговом окне «Выбор каталога для установки» необходимо указать путь для установки системы. По умолчанию клиентская часть АС «УРМ» устанавливается в каталог: С:\Program Files\KRISTA\URM.
Независимо от разрядности ОС устанавливаем АС «УРМ» в данный каталог.
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Нажимаем кнопку Далее.
iv. В следующем диалоговом окне «Выбор компонентов» выбираем тип установки «Одиночный клиент» или «Центральная машина (сервер) сетевой версии».
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Нажимаем кнопку Далее.
v. В следующем диалоговом окне нажимаем кнопку Установить.
vi. В окне следующем окне нажимаем кнопку Завершить.
3. Архив с актуальной сборкой УРМ Планирование необходимо извлечь по пути «C:\Program Files\Krista». 
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4. После распаковки архива открываем «Мой компьютер», затем заходим по пути «C:\Program Files\Krista\URM_PLAN\OCX», запускаем «creg.exe» и «urm.reg». 
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5. Заходим в папку C:\Program Files\KRISTA\URM_PLAN и отправляем на рабочий стол ярлык «УРМ_Планирование.bat». Далее следует запустить «УРМ_ Планирование.bat».
6. Заходим на рабочее место «Настройки», закладка «Редактор настроек». В пункте «Каталог для хранения пакетов с ЭЦП» необходимо указать путь к папке, где будут храниться пакеты с ЭЦП.
В пункте «Код пользователя» следует указать код пользователя (логин). После внесения данных следует нажать на желтый кристалл (сохранить изменения). 
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7. Выполняем полную синхронизацию, нажав команду «Сервер – Полная синхронизация», перезапускаем АС «УРМ Планирование».
